

## 玉红口腔种植牙手术直播,亲历者分享种牙感受

# 5分钟“长”新牙,手术细节一目了然

本报记者 于伟 通讯员 张西尚

“没想到种牙真不怎么疼,手术的时候我差点都睡着了。”手术亲历者王阿姨如是说。6月25日,济宁玉红口腔成功举办“种植牙科普大讲堂暨种植牙手术直播”活动,通过网络及现场公开了种植牙手术全过程,众人共同见证“不到5分钟完成植体植入”的过程。

### 5分钟种上牙根 打消了之前疑虑

本次直播手术由玉红口腔贾玉红院长主刀,山东省省立口腔医院院长张东升在现场对手术进行详细的讲解,让观众更加直观地了解牙齿缺失后如何种植的去脉。

进手术室之前,王阿姨难免有点紧张,当走进手术室后,活动现场的主持人带领观众将视线转到大屏幕

清楚地看到:从口内外消毒→麻醉→种植体植入,贾玉红的每一个动作都干净利落,几乎没有见血,整个过程用了不到5分钟。

很多观众都还没有从手术的紧张中回过神来,王阿姨已下了手术台来到了直播现场。表情跟之前完全不同,满脸轻松,还大方地走到舞台中间,主动让主持人看下她的种植牙的位置。

“刚进去就眯了会儿眼,种牙就结束了,没想到这么简单,也没感觉到疼。”谈起她之前的缺牙经历,王阿姨颇有感



张东升院长现场讲解种植手术过程。

张东升教授  
现任山东省立口腔医院院长  
主任医师  
博士生导师  
口腔种植专家,口腔颌面外科带头人,  
国际牙医师学院院士、山东省卫生厅1020  
中青年重点科技人才、中华口腔医学会理事,  
中华口腔医学会口腔颌面外科专业委员会常委,  
中华口腔医学会口腔全科分会委员,山东  
口腔医学会副会长。  
北京、浙江、江苏、安徽等多地市自然科学基金  
评审专家,《华西口腔医学杂志》编委,《山东  
大学学报(医学版)》审稿人。  
承担国家自然科学基金3项,省编课题5  
项,荣获山东省科技进步奖2项,医学科技  
进步奖2项。



种植牙手术直播亲历者分享感受。

触说,“这牙没了有好几年了,一直感觉很难受,也没做处理,后来听说玉红口腔种植牙不错,之前一直在了解,而且贾玉红还是在德国学习的种牙技术,索性这次就来了,要把牙种上。”

在台上,兴奋不已的王阿姨说起话来,底气十足,她讲述的种植牙手术过程,让台下观众也大开眼界,打消了对种植牙的疑虑。

对贾玉红院长的种植技术,山东省省立口腔医院院长张东升也表示了高度认可。

### 即刻种植技术 患者当天即可饮食

在观众席中,前来看直播的吴叔叔,眼睛一直紧盯屏幕,生怕错过每一个细节。

原来,吴叔叔因缺牙太久落下了严重的老胃病。自从有了种牙的想法,就开始钻研种植牙知识,到处咨询和考察口腔医院,跟老伙计们说种植牙头头是道,都快成为一个“资深口腔专家”了。即便如此,还是不敢轻易种牙。

“明察暗访大半年,这回来看直播,发现整个手术流程严谨,没怎么出血,不怎么疼,还速度快。”折腾了大半年都决定不了的事儿,一场直播,让吴叔叔松了口气,现场咨询医师要种牙。

玉红口腔还可以开展微

创即刻种植即刻修复技术,这种“即刻种植”手术,换句话说就是,如果牙齿缺失或者牙齿确实保留不住了,可以当天拔牙当天种植,当天即可戴上牙,不影响吃饭”。

当天的种植牙手术直播及科普大讲堂吸引了500人参加,通过科普讲堂,也让观众对口腔保健意识有了提高。最近,玉红口腔还将举办一场“即刻种植牙”的手术直播活动,观众朋友们可以拭目以待

自6月25日直播活动以来,很多市民纷纷电话咨询种植牙手术,还有市民直接到玉红口腔种牙。市民可拨打0537-2374567详细咨询。

## 山东省教育招生考试院委托 齐鲁晚报 山东教育电视台联合举办 2017山东高考招生咨询会 [济宁场]

活动时间:  
专科高职场 7月23日上午8:30-12:30

活动地点:  
济宁体育中心“鸟巢”体育场

关注齐鲁新媒体获取更多资讯



齐鲁壹点客户端



今日运河微信互动平台